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I. História a súčasnosť ZSS Pod hradom 

 

 

 
Zriaďovateľ zariadenia:  Bratislavský samosprávny kraj 

           

Názov zariadenia:      Zariadenie sociálnych služieb Pod hradom  

 

Sídlo zariadenia:      Plavecké Podhradie 19, 906 36 Plavecké Podhradie 

 

Právna forma:      Rozpočtová organizácia  

 

Štatutárny zástupca:     Ing. Edita Kruzslíková - štatutár  

 

IČO:       30 379 281 

 

DIČ:       2022105954 

 

 
                            

     Domov sociálnych služieb v Plaveckom Podhradí bol zriadený 1. novembra 2005. Vznikol 

rekonštrukciou budov , ktoré pôvodne slúžili  ako vojenské sklady. Sú to súčasné všetky štyri 

dvojposchodové budovy. Dve jednopodlažné budovy sú novovybudované. Do zariadenia 

začiatkom roka 2006 boli presunuté prijímateľky sociálnej služby z DSS vo Veľkom Biely, 

ktorého budova (kaštieľ) bola v reštitúcii. Od začiatku bola v našom zariadení poskytovaná 

sociálna služba s celoročnou pobytovou formou. Dlhé roky bola sociálna služba poskytovaná 

len pre ženy, posledných 6 rokov máme medzi prijímateľmi aj mužov. 

     Cieľovou skupinou v zariadení sú dospelé osoby s duševnými a psychickými poruchami, 

s diagnózami schizofrénia, detská mozgová obrna, autizmus, Downov syndróm.  

     V súčasnosti kapacita celého zariadenia je 60 miest, z toho 54 miest je pre sociálnu službu 

v Domove sociálnych služieb (ďalej len „DSS“) a 6 miest pre Špecializované zariadenie. 

V DSS je momentálne 50 žien a 4 muži a v Špecializovanom zariadení je 6 mužov s diagnózou 

autizmus. Prijímatelia sú ubytovaní v jednolôžkových a dvojlôžkových izbách. Celé zariadenie 

je vybudované bezbariérovo a je včlenené do krásnej lokality Malých Karpát pod Plaveckým 

hradom. 

     Z tohto dôvodu od 1. októbra 2020 nesieme názov zariadenia - „Zariadenie sociálnych 

služieb Pod hradom“. 



     V roku 2020 sme sa zapojili do Národného projektu „Deinštitucionalizácia zariadení 

sociálnych služieb“, ktorého zámerom je: 

-  presunúť sociálnu službu z inštitúcie do komunity, 

- zmeniť kvalitu života prijímateľom sociálnej služby, 

- zmeniť pracovné prostredie, profesionálne uplatnenie a spoločenské ocenenie 

zamestnancov sociálnych zariadení, 

- zmeniť spôsob vedenia a manažovania sociálnych služieb, 

- zmeniť postoj spoločnosti k ľuďom v nepriaznivej sociálnej situácii. 

     V januári 2022 sme odovzdali na MPSVaR SR Transformačný plán, v zmysle ktorého 

budeme v nasledujúcich rokoch, v spolupráci s naším zriaďovateľom Bratislavským  

samosprávnym krajom postupovať.  

     Rok 2022 sa niesol v duchu vytvorenia nového druhu sociálnej služby, a to 

Špecializovaného zariadenia pre osoby s poruchou autistického spektra (ďalej „PAS“). Od 

začiatku roka sme tomu podriaďovali všetky aktivity, ako: rekonštrukciu priestorov na bývanie 

pre 6 dospelých autistov, vzdelávanie zamestnancov v oblasti autizmus, vybavenie nových 

priestorov nábytkom, náborom zamestnancov na pozíciu sociálny pracovník, inštruktor 

sociálnej rehabilitácie a opatrovateľ. Veľmi dôležitým krokom po zaregistrovaní novej 

sociálnej služby bolo spoznať nových prijímateľov - autistov v domácom prostredí, ale aj 

v prostredí školy alebo sociálnej služby, ktorú poberali. Komunikácia s rodinami, supervízormi. 

Špecializované zariadenie sme otvorili v septembri 2022. Poskytuje celoročnú pobytovú 

sociálnu službu pre 6 dospelých mužov s PAS. Piati z nich prišli z domáceho prostredia, a preto 

prioritným cieľom bola ich adaptácia na nové prostredie, nové podmienky a nových ľudí. 

 

 

ZSS Pod hradom poskytuje svojim prijímateľom  odborné, obslužné a iné činnosti, 

vytvára vhodné podmienky na ich realizáciu. 

 

➢ pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 

➢ sociálne poradenstvo, 

➢ sociálnu rehabilitáciu, 

➢ ubytovanie, 

➢ stravovanie, 

➢ upratovanie, pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva, 

➢ osobné vybavenie. 

 

Zabezpečuje záujmovú činnosť,  utvára podmienky na úschovu cenných vecí. 

 

 

 



 1. Odborné činnosti 

➢ sociálne poradenstvo 

➢ pomoc pri odkázanosti fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby 

➢ pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov 

➢ sociálna rehabilitácia 

➢ ošetrovateľská starostlivosťv zariadení 

 

2. Obslužné činnosti 

➢ ubytovanie 

➢ stravovanie 

➢ upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva 

 

3. Ďalšie činnosti 

 utvára podmienky na úschovu cenných vecí, záujmovú činnosť, nevyhnutného ošatenia a 

obuvi 

 

 

 

 

Špecializované zariadenie 

 

V špecializovanom zariadení v ZSS Pod hradom sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe, 

ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby, jej stupeň odkázanosti je najmenej V  a má 

zdravotné postihnutie, ktorým je pervazívna vývinová porucha.  

 

Ubytovanie 

 

ZSS Pod hradom  poskytuje  ubytovanie v jednolôžkových a v dvojlôžkových izbách.  Pri 

umiestňovaní prijímateľa do izby sú rešpektované jeho  potreby a záujmy, spoluvytvárajú sa  

podmienky  pre uspokojovanie jeho potrieb  a dobrého spolunažívania prijímateľov navzájom. 

  

Prijímateľ sociálnej služby si môže po dohode so ZSS priniesť do zariadenia sociálnych služieb 

svoje ďalšie osobné veci a predmety ( napr.: počítač, TV prijímač, rádio, mobil, sušič na vlasy, 

kreslo, fotografie, obrazy a pod.).  Osobné veci, ktoré si prijímateľ prinesie, sú označené jeho 

osobným číslom, prípadne menovkou a sú zapísané  do zoznamu osobných vecí.   

 

ZSS Pod hradom nenesie zodpovednosť za stratu a poškodenie osobných vecí prijímateľa, ktoré 

má v užívaní. Výnimku tvoria predmety uložené do úschovy ZSS predpísaným spôsobom.  



Úprava izby podľa potrieb a želaní PSS, prípadne príbuzných sa môže realizovať  so   súhlasom 

vedenia ZSS Pod hradom, pričom musia byť špecifikované požadované úpravy.  

 

Stravovanie 

  

Stravovanie je v ZSS v súlade zo zásadami zdravej výživy,  s prihliadnutím na  vek a zdravotný 

stav úprijímateľa.  Za stravnú jednotku sa považujú náklady na suroviny. Za celkovú hodnotu 

stravy sa považujú náklady na suroviny a režijné náklady na prípravu stravy. 

 

Strava sa pripravuje podľa jedálneho lístka, ktorý zostavuje referent stravovacej prevádzky 

vždy na mesačné obdobie. Pravidelne raz do mesiaca zasadá stravovacia komisia, ktorej členom 

je aj prijímateľ sociálnej služby.  Pri zostavovaní jedálneho lístka stravovacia komisia dbá na 

pestrosť stravy a jej biologickú hodnotu,  v súlade so zásadami zdravej výživy. PSS majú 

možnosť sa prostredníctvom svojho zástupcu v stravovacej komisii vyjadriť k zloženiu  stravy 

a podať svoje požiadavky na jedálny lístok.  Jedálny lístok schvaľuje riaditeľka ZSS.  

Diétna strava sa poskytuje  na základe odporúčania  lekára. Nedodržiavaním diétneho 

stravovania sa porušuje liečebný režim nariadený lekárom. Jedlo sa podáva a požíva 

v miestnosti na to určenej – v jedálni.  V ubytovacích priestoroch sa jedlo podáva výnimočne, 

a to imobilným, ťažko pohyblivým, akútne chorým prijímateľom  podľa ich želania. Pokiaľ to 

vyžaduje zdravotný stav, personál ZSS zabezpečuje kŕmenie a dokrmovanie PSS, vrátane 

podávania nápojov. Jedálny lístok je umiestnený  na nástenke v jedálni.  

 

 

 

II. Hlavné aktivity v kalendárnom roku 2022 

 

Prostredníctvom svojich sociálnych pracovníkov a inštruktorov sociálnej rehabilitácie sa 

v zariadení realizujú každodenné aktivity, s ktorými má skúsený personál dlhodobé skúsenosti 

a aj dosiahnuté výsledky. Hlavným cieľom týchto aktivít je zvýšiť mieru motorickej 

samostatnosti prijímateľov,  s prihliadnutím na ich zdravotné postihnutie, ako aj vytváranie 

pocitu prijímateľa k jeho užitočnosti.  

 

 

 



Keramická dielňa 

 

V keramickej dielni sa prijímatelia učia vyrobiť svoj vlastný výrobok, pracujú s rôznymi 

technikami, čím si  tak precvičujú svoje motorické zručnosti . Získavajú skúsenosti a poznatky 

pri práci s hlinou, glazúrou a      používaním   pomôcok potrebných pri tejto činnosti.  

 

   

                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

Výtvarná dielňa  

Hlavnou náplňou a zmyslom výtvarnej dielne je maľovanie temperovými farbami, vodovými 

farbami, akrylovými farbami, kresba voskovkami, fixkami, uhlíkom, ceruzkou a kriedou. 

Prijímatelia sa môžu takto zoznámiť aj s novou technikou – grafikou ( tlač z výšky). Práve táto 

technika maľby sa stala u našich prijímateľov veľmi obľúbená.  

Prostredníctvom výtvarného umenia sa vytvára priestor a možnosť pre prijímateľa vytvoriť 

originálny darček pre svojich najbližších a zároveň sa s výrobkom prezentovať na verejnosti, 

rôznych výstavách a spoločenských podujatiach.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Tkáčska dielňa 

 

V tejto dielni prijímatelia sociálnej služby získavajú  zručnosti a poznatky 

pri práci s textíliami (strihanie, motanie nastrihanej látky do klbiek, 

triedenie látky  podľa  farby) a tkáčskym strojom, na ktorom si môžu 

prijímatelia vyskúšať prácu našich „starých materí“. Výsledkom sú krásne 

koberce, ktoré často bývajú najžiadanejším tovarom na rôznych burzách 

a charitatívnych akciách. „Malé tkanie“ umožňuje prijímateľom 

precvičovať si jemnú motoriku prstov a rozvíjať svoju fantáziu v používaní farieb, a tak vyrobiť 

originálny darček. Pre našich prijímateľov sme zakúpili tento rok aj nový tkáčsky stroj.  

 

„ Domácnosť“ – (tréningové centrum pre podporované bývanie) 

 Naše zariadenie disponuje tréningovým centrom „ Domácnosť“,  kde 5 prijímateliek nadobúda 

skúsenosti a zručnosti v oblasti obslužných činností ( varenie, pranie, žehlenie, upratovanie, 

starostlivosť o bielizeň pre celé zariadenie), ktoré sú dôležité pre každodenný život, ako aj  

skvelým začiatkom pre uplatnenie sa na trhu práce.  

   

  

 

 

 

 

 

 

 

Okrem hlavný aktivít, ktoré sú pre našich prijímateľov pripravené v dopoludňajších hodinách, 

môžu navštíviť aj voľnočasové aktivity organizované popoludní a neraz sa tešia veľkému 

záujmu.   

 

 

 

 



Príprava stravy 

Plno vybavená kuchynka vytvára možnosť prijímateľom  varenie rôznych jednoduchých jedál, 

pečenie koláčov, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou každej spoločenskej akcie v našom 

zariadení.  

  

 

 

 

 

 

 

 

Rehabilitačná časť 

Zmyslom rehabilitácie je tréning jemnej a hrubej motoriky, ako aj neustále udržiavanie  

vlastných zručností a schopností prijímateľov.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Terapia prostredníctvom „ práce“ 
 

Hovorí sa, že „ práca šľachtí človeka“. V našom prípade práca neudržuje prijímateľa len 

„ v rozkvitnutom kvete“, ale aj vo fyzickej a duševnej kondícii.  

 

 

  

  
   

 

 



III. Prehľad aktivít za rok 2022 

 

Rok 2022 bol rokom „nadýchnutia sa“ po Covide.  Napriek všetkému neblahému, čo sa okolo 

nás dialo, zaznamenali sme okolo seba veľa dobra, snahu mnohých o vzájomnú spoluprácu, 

konkrétnu pomoc a solidaritu. Predchádzajúce obdobie nás naučilo rozlišovať podstatné od 

nepodstatného, dôležité od nedôležitého, nevyhnutné od zbytočného. Výročná správa ZSS Pod 

hradom je prehľadom o činnosti za rok 2022.  

01.02. 2022 

Po covidovom období sme v našom zariadení mali príležitosť vyskúšať si a zároveň absolvovať 

protipožiarnu evakuáciu prijímateľov. Aj napriek zvládnutej skúške sme si popriali, aby sme 

nikdy nepocítili ničivú silu požiaru.  

 
 
 
 
 

   
 
 
 

 

 

14.02. 2022 

 

Začala sa príprava priestorov pre autistov v našom zariadení. Čakalo nás veľa práce, ale všetci 

sme verili v ten najlepší výsledok.  

 
 



 

15.03. 2022 

 

Pre našich prijímateľov bola zriadená a odovzdaná do prevádzky nová kuchynka, kde si môžu 

pripraviť svoju obľúbenú kávičku, čaj a za pomoci našich šikovných inštruktoriek,  upiecť aj 

chutný koláč.  

. 
 
   

 
 

   
 
 

 

 

 

 

 

 

29.03. 2022 

 
MAREC - MESIAC KNIHY  

 

" Knihy sú ako dvere. Otvorte ich a vstúpite do iného sveta." 

 

Toto posedenie sa uskutočnilo s najväčšími čitateľkami z nášho zariadenia. Všetci prítomní si 

povedali, aký žáner literatúry čítajú najradšej. Bolo to veľmi milé stretnutie, na ktorom  sa všetci 

viac zblížili, s prijímateľmi sme si  povedali o svojich pocitoch  pri čítaní literárnych diel. 

Pochutili sme si aj na dobrej kávičke, ktorú nám všetkým pripravila naša prijímateľka Simonka, 

ktorá sa pripravuje na nové zamestnanie. 

 

 

 



 
 

29.04. 2022 

 

MÁJ...MÁJ...MÁJ...ZELENÝ, POD OBLÔČKOM SADENÝ... 

 

...a k tomu guláš, petang a nechýbala dobrá nálada a zábava, vzácna návšteva chlapcov DSS 

MEREMA – Modra, ktorí našim dievčatám postavili  „ máj“  

 

  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

25.05. 2022 

 

Aj keď nás tento deň počasie trochu potrápilo, nakoniec sa nám podarilo našu spoločnú 

opekačku zorganizovať. Krásne prostredie areálu Agropartner v Plaveckom Podhradí  

a prítomnosť študentov strednej pedagogickej školy, dodalo celému podujatiu atmosféru 

rodinného priateľstva.  

 

 

 
 
 
 
 

 



 

02.06. 2022 

 

Priateľstvo , spolupráca a udržiavanie medziľudských vzťahov, sú pre  naše zariadenie veľmi 

dôležité, preto často navštevujeme aj iné zariadenia, či už formou dňa otvorených dverí, alebo 

pozvaním  na kultúrno - spoločenské, športové aktivity.  Jedným takým podujatím bola aj súťaž 

vo varení gulášu v Krškanoch.  

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

15.06. 2022 

 

Naše výtvarné a keramické výrobky často prezentujeme aj na rôznych výstavách, často lemujú 

steny rôznych inštitúcií a neraz sú aj príjemným darom pre najbližších rodinných príslušníkov 

a priateľov.  Pravidelne sa zúčastňujeme aj na akciách predajného charakteru.  

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

10.07. 2022 
 

"Netradičný športový deň 2022" 

Jazda s fúrikom, vešanie prádla, streľba z vodnej pištole a mnohé iné disciplíny, boli hlavným 

motívom " Netradičného športového dňa 2022“, ktorý sa konal dňa 7.7. 2022 v našom zariadení. 

No tento deň bol pre nás veľmi výnimočný, pretože sme mohli opäť po ťažkých covidových časoch 

v našich priestoroch privítať priateľov z iných zariadení Bratislavského, Nitrianskeho  a Trnavského 

kraja.  

 

 
 
 
 
 

 

 

23.08. 2022 

 

Tento deň bol pre nás a naše zariadenie veľmi výnimočný. Po náročnej práci sme za prítomnosti 

pána župana Mgr. Juraja Drobu, riaditeľky OSV na BSK PhDr. Marici Šikovej a ďalších 

prizvaných hostí, slávnostne otvorili špecializované zariadenie určené pre prijímateľov 

s poruchou autistického spektra.  

 

 

 
 
 
 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.10. 2022 

 

V rámci mesiaca október – „Mesiaca úcty k starším“, zorganizoval starosta obce Plavecké 

Podhradie pán Július Papán spoločenské popoludnie pre dôchodcov. Pozvánku dostali aj naše 

prijímateľky, ktoré sú v dôchodkovom veku a majú trvalý pobyt v Plaveckom Podhradí. 

Zatancovali si aj s pánom starostom Ing. Júliusom Papánom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

12.10. 2022 
 

Oblátkovač pre Kristínku 

 

Prostredníctvom Nadácie SPP v grantovom programe „Opora“ sa splnil sen našej prijímateľke 

sociálnej služby Kristínke – mať svoj oblátkovač a piecť oblátky na rôzne príležitosti. 

 

 

 

 

 

 

 



06.12. 2022 

 

Aj  tento rok opäť k nám zavítal.... 

Či sme mladší, alebo starší, každého z nás  vždy poteší sladký dar od Sv. Mikuláša . 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09.12. 2022 

 

V predvianočnom adventnom období naše zariadenie ZSS Pod hradom spolu s obcou Plavecké 

Podhradie zorganizovalo vianočný koncert v podaní členov Slovenskej filharmónie pre našich 

prijímateľov ako aj pre obyvateľov obce a blízkeho okolia. V kostolnom chráme odzneli diela 

svetových hudobných autorov ako aj tradičné slovenské koledy, nepochybne patriace tomuto 

obdobiu a vianočnej atmosfére.  

 

 

 

  

 

  

 

 

 

  

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.12.  2022 

 
Výtvarný salón ZPMP 2022 

26. ročník súťažnej prehliadky výtvarných prác ľudí s mentálnym postihnutím 

 

Oplatilo sa maľovať a poslať originálne výtvarné dielo našej pani Darinky do súťažnej 

prehliadky 26. ročníka Výtvarného salónu ZPMP.  Pani Darinka maľovala obraz na tému „Sen 

o mieri.“. Za jej kreativitu a celkový dojem z jej diela si prevzala aj ocenenie.  

 

23.12.  2022 

 

Nastal čas vianočný, čas sviatočný... 

V tento deň sme spoločne strávili pri vianočnom stromčeku, pod ktorým sa ukrývalo nespočetné 

množstvo darčekov a prekvapení, a tak každá „ duša“ prijímateľa sociálnej služby nezostala 

bez vianočného darčeka.  

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

IV. HOSPODÁRENIE ZARIADENIA 

 

Rozpočet organizácie na rok 2022 bol schválený zastupiteľstvom BSK dňa 17.12.2021 na 

základe Uznesenia zastupiteľstva BSK č.430/2021. 

Organizácia používa rozpočtované prostriedky prioritne na alokované náklady( mzdy, odvody 

a nevyhnutné prevádzkové náklady t. j. energie, vodné, stočné, cestovné a podobne.) 

Pri hospodárení s limitom finančných prostriedkov rozpočtu organizácia dodržiava zákon NR 

SR č.523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov a zákona NR SR č. 583/2004 o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy  a o zmene a doplnení niektorých zákonov a všetkých ostatných zákonov 

vzťahujúcich sa k predmetu činnosti zariadenia. 

Pri nakladaní s finančnými prostriedkami dodržiavame zásady maximálnej hospodárnosti, 

efektívnosti a účinnosti. 

Úpravy medzi jednotlivými položkami rozpočtu boli v priebehu roka 2022 v kompetencii 

štatutárneho orgánu zariadenia. Úpravy rozpočtu týkajúce sa zvýšenia , resp. zníženia rozpočtu 

spadajú do kompetencie zriaďovateľa. 

 

 

Prehľad príjmov a výdajov za rok  2022   

  
  Príjmy rozpočtu 

Kategória 

ekonomickej 

klasifikácie 

Názov kategórie ekonomickej 

klasifikácie 

Schválený 

rozpočet 

Rozpočet po 

zmenách  

Skutočnosť 

2021 

a b  1 2 3  



220 Administratívne a iné poplatky 

a platby 
212 870,00 212 870,00 187 498,25 

230 Kapitálové príjmy      

240 Úroky  z  tuzemských  úverov,  

pôžičiek, návratných 

finančných výpomocí, vkladov 

a ážio 

     

250 Úroky zo zahraničných úverov, 

pôžičiek, návratných fin. 

výpomocí a vkladov 

     

290 Iné nedaňové príjmy 0,00 243,03 3 181,23 

310 Tuzemské bežné  granty  a 

transfery 
19 920,00 22 421,20 20 691,20 

320 Tuzemské kapitálové granty a 

transfery 
     

330 Zahraničné granty      

340 Zahraničné transféry       

Spolu   232 790,00 235 534,23 211 370,68 

       

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výdavky rozpočtu 

Kategória 

ekonomickej 

klasifikácie 

Názov kategórie ekonomickej 

klasifikácie 

Schválený 

rozpočet 

Rozpočet po 

zmenách 

Skutočnosť 

2021 

a b  1 2 3 

610 Mzdy, platy, služobné príjmy a 

ostatné osobné vyrovnania 
624 952,00 752 976,14 745 558.76 

620 Poistné a príspevok do 

poisťovní 
232 700,00 275 667.26 267 522,10 

630 Tovary a služby 255 439,00 319 104,18 311 631,07 

640 Bežné transfery 10 000,00 10 000,00 6 576,42 

650 Splácanie  úrokov a ostatné 

platby súvisiace s úvermi, 

pôžičkami a návratnými finanč. 

výpomocami 

     

710 Obstarávanie   kapitálových   

aktív 
204 851,98 218 575,04 216 415,84 



720 Kapitálové transfery      

Spolu   1 327 942,98 1 576 322,62 1 547 703,39 

       

       

 
     

  Finančné operácie   

 Finančné operácie   Číslo riadku  
Skutočnosť 

2021 

Skutočnosť 

2022 

a b 1 2 

Príjmové finančné operácie v tom: 

v  tom: 
01 2 131,83 3 403,02 

Zostatok prostriedkov finančných aktív  02 2 131,83 3 403,02 

 

 

  
Prehľad príjmov podľa zdrojov: 

príjmy s kódom zdroja 41 (VUC)   190 436,45 € 

príjmy s kódom zdroja 72a (dary)       4 540,00 € 

príjmy s kódom zdroja 72c (granty)        1 470,00 € 

príjmy s kódom zdroja 111              42,52 € 

príjmy s kódom zdroja 11H       14 638,68 € 

príjmy s kódom zdroja 72e                                     243,03 € 

V roku 2022 sme boli pravidelne prostredníctvom BSK zásobovaní od Správy 

štátnych hmotných rezerv ochrannými osobnými pracovnými pomôckami. 

 

 

 

 

Prehľad o stave majetku  

Pozemky                    23 064,17 € 

Budovy, stavby                         4 200 061,80 € 

Stroje, prístroje, zariadenia                           331 039,17 € 

Dopravné prostriedky                 108 290,92 € 

Spolu:                           4 662 456,06 €    

   

Významné pohyby položiek majetku sú najmä ( € ): 

- stavebné práce – ŠZ pre autistov                                                           204 915,04 € 

- krosná na tkanie                                                                                          1 800,00 € 

- sprchovacie lôžko hydraulické                                                                     2 200,00 €  

- šikmá plošina Olympia                                                                               12 840,00 €       

                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V. PODPORILI NÁS 

 
Depend s. r. o. Bratislava 

Lekáreň SOPHIA – RF s. r. o. Cerová 

Dedoles 

Nadácia Pontis, Nadačný fond Tesco 

Nadácia SPP 

SANIMAT SK s.r.o. 

SPEKTRIADA, O.Z. Plavecký Štvrtok 

Ľudmila Dančová Bratislava 

Fero Joke 

Dobrovoľní darcovia vianočných darov pre našich prijímateľov 

 

 

 

 

VI. Kontakty 
 

 

 

Riaditeľka 

Ing. Edita Kruzslíková 

e-mail: riaditelka@dsspp.sk 

mobil: 0903 421 219 

tel. číslo: 034/6584 320 

 

Vedúca úseku ekonomiky 

Ing. Dana Černeková 

e-mail: cernekova@dsspp.sk 

mobil: 0903 401 836 

tel. číslo: 034/6584 313 kl. 102 

 

Vedúca úseku prevádzky a PAM 

Mgr. Anetta Gregušová 

e-mail: gregusova@dsspp.sk 

mobil: 0911 224 212 

tel. číslo: 034/ 6584 313 kl. 105 

 

Vedúca sestra úseku zdravotnej starostlivosti 

Mgr. Štefánia Hlavatá 

e-mail: hlavata@dsspp.sk 

mobil: 0915 930 026 

tel. číslo: 034/6584 313 kl. 120 

 

Koordinátor úseku sociálnej práce a Špecializovaného zariadena 

PhDr. Tomáš Bečár, PhD. 

e-mail: becar@dsspp.sk 

mobil: 0903 195 323 

tel. číslo: 034/6584 313 kl. 115  

mailto:becar@dsspp.sk


 

 

 

Sociálna pracovníčka 

Mgr. Katarína Winklerová 

e-mail: winklerova@dsspp.sk 

mobil: 0915 930 025 

tel. číslo: 034/6584 313 kl. 110 

 

 

 


